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29 EKİM CUMHURİYET BAYRAMI 
97. YIL DÖNÜMÜ KUTLAMA PROGRAMI YÖNERGESİ


GENEL HÜKÜMLER

· 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı 97. Yıl dönümü törenleri ülke olarak içinde bulunduğumuz Covid-19 pandemisi sebebiyle, gerekli olan önlemler alınarak anlamına uygun bir şekilde kutlanacaktır.
· 28 Ekim 2020 Çarşamba günü saat 13.00’te Çelenk Sunma Töreni ile başlayıp, 29 Ekim 2020 Perşembe günü saat 24.00’te sona erecek olan 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı, İlçemiz genelinde aşağıda belirtilen program çerçevesinde tören ve etkinliklerle kutlanacaktır.

GÖREV VE SORUMLULUKLAR

· Müdürlüğümüze bağlı resmi ve özel tüm okullarımız 28 Ekim 2020 Çarşamba günü saat 13.00’e kadar Türk Bayrakları ve Atatürk posterleriyle süslenecektir. Süslemelerde kullanılan Bayrakların ve Atatürk Posterlerinin birbiriyle orantılı, yeni ve yıpranmamış olması sağlanacaktır. Süslenen okulların görselleri tüm okullarımızın ve müdürlüğümüzün resmi hesaplarından yayımlanacaktır.
· Bayram coşkusunu yansıtması amacıyla özellikle ilçe merkezimizdeki okullarımızın süslenmesi ve aydınlatılması sağlanacaktır.
· Müdürlüğümüze bağlı resmi ve özel tüm okulların 29 Ekim 2020 Perşembe günü 14.00-16.00 saatleri arasında okullarımız açılarak ses sistemlerinden Cumhuriyet Marşları çalınacaktır. Okullarımızdan yapılan müzik yayını görüntüleri tüm okullarımızın ve müdürlüğümüzün resmi hesaplarından yayımlanacaktır. (Çalınacak marşlar okullara gönderilecektir).
· [bookmark: _GoBack]Müdürlüğümüze bağlı resmi ve özel tüm okullar 29 Ekim 2020 Perşembe günü saat 19.23’te açılarak aydınlatılacak, ses sistemlerinden eşzamanlı olarak “İstiklal Marşımızı” yayınlamaları sağlanacaktır. İstiklal Marşımızın okul bahçelerinden çalınmasının görüntüleri tüm okullarımızın ve müdürlüğümüzün resmi hesaplarından yayımlanacaktır.
· Öğrencilerimizin ve velilerimizin, 29 Ekim 2020 Perşembe günü saat 19.23’te okullarımızdan yayınlanacak olan İstiklal Marşı’mıza evlerinden ve balkonlarından bayraklarıyla eşlik etmeleri için gerekli duyuru ve çalışmalar yapılacaktır. Öğrenci ve velilerimizin İstiklal Marşımıza eşlik ettikleri görüntüleri tüm okullarımızın ve müdürlüğümüzün resmi hesaplarından yayımlanacaktır.
· Çevrimiçi ortamda bayram coşkusunu yansıtacak tüm çalışmalar Müdürlüğümüz Basın ve Halkla İlişkiler Şubesi koordinesinde tüm okullarımız ve müdürlüğümüz resmi sosyal medya hesaplarından eşzamanlı olarak gerçekleştirilecektir. Sosyal Medya hesaplarından yapılacak Cumhuriyet Bayramı etkinlikleri paylaşımlarında #MuğladaCumhuriyetBayramıCoşkusu hashtagı kullanılacaktır. 
· Sosyal Medya hesaplarında görüntüleri yayınlanacak olan öğrencilerin velilerinden  “Açık Rıza Onayı” belgesi alınması ve okulda dosyalanması sağlanacaktır.
· 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı 97. Yıl dönümü törenleri ile ilgili fotoğraf ve videolar (2 dakikalık) fethiyemembasin@gmail.com adresine gönderilecektir.
